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Sedam osoba je ubijeno u petak kada je napadač zapucao blizu sinagoge u istočnom

Jeruzalemu tijekom molitve na početku šabata, a zatim je i sam ubijen, što je najnoviji čin

krvavog nasilja između Izraelaca i Palestinaca.

"Sedmero civila" ubio je naoružani napadač koji je otvorio vatru oko 20.15 sati (19.15 sati po

srednjoeuropskom vremenu) u ulici blizu te sinagoge u Neve Yaacovu, navodi se u priopćenju

izraelske policije. Radi se o četvrti židovskih naseljenika u istočnom Jeruzalemu, dijelu Svetoga

grada koji je Izrael anektirao.

Ovo je "jedan od najtežih napada proteklih godina" uperenih protiv Izraelaca, rekao je na

izraelskoj televiziji Kobi Shabtai, policijski načelnik.

Policija je izvijestila da je počinitelj 21-godišnji Palestinac iz istočnog Jeruzalema i da ga je

policija ubila dok je bježao u autu.

Napad, koji se dogodio u prilikama novog vala nasilja između Izraelaca i Palestinaca u zadnjih

36 sati, Washington je odmah osudio.

"Ovo je strašno", rekao je novinarima zamjenik glasnogovornika State Departmenta Vedant

Patel.

"Najoštrije osuđujemo ovaj teroristički napad", dodao je rekavši da se neće mijenjati program

američkog državnog tajnika Antonyja Blinkena koji u nedjelju putuje u Egipat, odakle u

ponedjeljak i u utorak ide u Jeruzalem i u Ramallah.

Ondje će razgovarati o "koracima za smirivanje napetosti", dodao je.

Izraelski Crveni križ objavio je da je u napadu desetero ranjenih, među njima 70-godišnjak i

14-godišnjak.

Izraelski ministar unutarnje sigurnosti Itamar Ben Gvir, iz redova krajnje desnice, obišao je

mjesto napada, gdje su novinari AFP-a vidjeli tri tijela koja leže na ulici.

"Čuo sam mnogo ispaljenih hitaca", rekao je za AFP Matanel Almalem, 18-godišnji student koji

živi blizu sinagoge.

Napad se dogodio dan pošto je devet Palestinaca ubijeno u raciji izraelske vojske u

izbjegličkom kampu u Jeninu, na sjeveru okupirane Zapadne obale.

Racija u kojoj su desetci ljudi ranjeni, ciljala je skupinu Islamski džihad koja je planirala napad u

Izraelu, kažu izraelski izvori.

Deseti Palestinac je ubijen u četvrtak u izraelskoj vatri u Al Ramu, blizu Ramallaha, objavilo je

palestinsko ministarstvo zdravstva.

Ujedinjeni narodi nisu evidentirali tako visok broj žrtava u jednoj izraelskoj operaciji na Zapadnoj

obali otkad su 2005. počeli voditi statistiku žrtava izraelsko-palestinskog sukoba. 

 1 / 3

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


U napadu na sinagogu u istočnom Jeruzalemu sedmero mrtvih, napadač ubijen

Kategorija: SVIJETAžurirano: Subota, 28 Siječanj 2023 08:10

Objavljeno: Subota, 28 Siječanj 2023 08:07

Osude napada u Jeruzalemu; Biden nudi svu pomoć Netanyahuu

Iz UN-a i više zemalja stižu osude napada palestinskog naoružanog napadača na periferiji

Jeruzalema u blizini sinagoge u kojemu je ubijeno sedam ljudi i više ranjenih, a predsjednik

SAD-a Joe Biden ponudio je izraelskom premijer Benjaminu Netanyahu svu pomoć.

"Sjedinjene Države najoštrije osuđuju užasan teroristički napad koji se dogodio ispred sinagoge

u Jeruzalemu", rekao je američki državni tajnik Antony Blinken, koji bi uskoro trebao otputovati u

regiju, navodi se u priopćenju.

"U bliskom smo kontaktu s našim izraelskim partnerima i ponovno potvrđujemo našu

nepokolebljivu predanost sigurnosti Izraela", poručio je Blinken.

Predsjednik SAD-a Joe Biden razgovarao je s izraelskim premijerom Benjaminom

Netanyahuom i ponudio sva "prikladna sredstva potpore", rekli su iz Bijele kuće.

Napad je osudio i glavni tajnik UN-a Antonio Guterres, koji je "duboko je zabrinut" zbog trenutne

eskalacije nasilja u Izraelu i na okupiranom palestinskom području.

Stoga je u petak pozvao na "najveću suzdržanost", rekao je UN-ov glasnogovornik Stephane

Dujarric.

Ujedinjeni Arapski Emirati (UAE) osudili su napad na sinagogu u petak u predgrađu

Jeruzalema, izvijestila je državna novinska agencija WAM, pozivajući se na izraelsko priopćenje

ministarstva vanjskih poslova.

Sedam ljudi je ubijeno, a deset ozlijeđeno u petak u napadu na sinagogu u blizini Jeruzalema,

priopćilo je izraelsko ministarstvo vanjskih poslova.

Britanski ministar vanjskih poslova James Cleverly također je osudio napad.

"Napasti vjernike u sinagogi na Dan sjećanja na holokaust i tijekom Šabata je užasno. Stojimo

uz naše izraelske prijatelje", rekao je u izjavi na Twitteru. (Hina) 
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